

清华大学美术学院回应老汉考学事件 未录取过 62 岁男性考生

速览中国

对于62岁哈尔滨市民老滕因儿子没有考上名牌大学,为了激励儿子,自学考上清华大学研究生的报道,众多网友纷纷评论,褒贬不一。一部分网友赞扬老汉精神可嘉,一部分网友批评他把名校“神化”,对其他高校不公,并称“62岁了还占用国家的教学资源,很可耻”,还有少数网友提出质疑,称录取硕士生

究生有年龄限制,62岁考研不可信。5月9日上午,清华大学美术学院教务办公室一名工作人员表示,清华大学美术学院2006年未招收一名60多岁的硕士研究生。该工作人员称,清华大学的院系设置中并未设置“艺术学院”,而与之相关的只有“美术学院”。按照相关规定,清华大学

美术学院的招生有年龄限制,一般来讲,硕士研究生不超过40岁,博士研究生不超过45岁。清华大学美术学院近5年来未出现破例录取超龄硕士研究生的情况。2006年,该学院一共招收了76名硕士研究生。据《新民晚报》

新疆自治区副主席 胡伟否认出任铁道部部长

新疆维吾尔自治区副主席胡伟9日在了一场新闻发布会上否认了他将出任铁道部部长的传言,他说这样的传闻属于“谣言”。胡伟是在此间举行的第十七届乌鲁木齐对外经济贸易洽谈会新闻发布会上回答香港媒体的提问时作上述表示的。据《北京晚报》

港商谢瑞麟因提供非法 回扣等,获刑3年3个月

香港著名珠宝商谢瑞麟涉嫌向旅行社提供非法回扣一案,9日在港宣判。香港区域法院裁定谢瑞麟向旅行社提供非法回扣以及盗窃等罪名成立,判处其入狱3年3个月。区域法院还判处同案的另外一名被告、谢瑞麟的儿子谢达峰有期徒刑5年;涉案的谢瑞麟珠宝(国际)有限公司其他3名人员则分别被判入狱3年9个月至4年3个月。被告代表律师在法院裁决后表示,正在考虑是否提出上诉。法院提供的案情透露,谢瑞麟珠宝(国际)有限公司前主席谢瑞麟、公司现任主席兼执行董事谢达峰、前副主席及财务总监钟婉玲、前副主席兼行政总裁温比得和前高档陈列室推广经理王庭芳等5名被告,涉嫌连续10年向旅行社和导游提供1.7亿港元非法回扣,安排游客光顾公司陈列室,并涉嫌盗取公司公款338万港元及伪造账目。据新华社电

过桥米线列入昆明市 非物质文化遗产

8日是昆明市政协委员接待日,由昆明市政协常务副主席张建伟接待来访的文史委员及文史专家,论题集中在昆明市建城千年来非物质文化遗产的传承与保护上。从接待现场获悉,过桥米线已经列入昆明市重要的非物质文化遗产,这是昆明市首个列入非物质文化遗产的经济类项目。据《都市时报》

大学生情侣“捆绑”求 职,同学纷纷称赞

武汉华中师大一对情侣不想因为就业而分手,于是做了一份特殊的简历——“捆绑”求职,坚持了半年,放弃了一些工作机会后,近日,两人终于如愿,被一所中学同时录取。从去年11月下旬开始,林海和女友喻旋与其他毕业生一样步入“求职大军”的行列,不少用人单位都向他们抛来了橄榄枝。“虽然我们各自都曾有过的就业机会,但招聘单位都不在一个省,要签约,就得面临各奔东西的结局。所以最后我们都放弃了。”林海说,要放弃十来次难得的就业机会,着实是一种考验。前不久,两人在参加福建晋江教育局的招聘面试时,他们坚定的爱情观和曲折的求职经历,打动了晋江一中的招聘负责人,而该校恰巧正需要一名数学教师和一名英语教师。此前已积累了丰富求职经验的林海和喻旋,终于同时成功通过了该校面试,最终被晋江一中双双录用。他们的求职观令不少同学啧啧称奇。据《楚天金报》

广西靖西山体滑坡灾害 找到 7 名遇难者遗体



截至9日13时,广西靖西县八蒙街村大龙屯发生的山体滑坡灾害搜救工作全部结束,找到7名遇难者遗体。9日5时许,广西靖西县发生一起山体滑坡灾害,初步核实6人被压。后经全力搜救,救援人员在现场找到7名遇难者遗体。据广西自治区安全生产监督管理局副局长韦千介绍,发生灾害地点位于广西靖西县八蒙街村大龙屯,初步认定为特大型山体滑坡灾害。滑坡体从100多米高的地方开始下滑,体积在30万立方米以上。目前专家正在对滑坡原因进行调查分析。据新华社电

认为未尽提醒、照顾义务 谭静母亲欲起诉几名韩国人

谭静母亲8日证实,她准备对邀请谭静去酒吧饮酒的金小姐和将谭静带走的三名韩国男子,提起民事赔偿诉讼,认为三名韩国人在谭静醉酒状态下将其带走,未尽到看护、照顾的义务。4月20日,在广州市殡仪馆举行谭静的追悼会时,其亲友商讨后认为,谭静死因有疑点,建议谭静母亲暂缓火化谭静遗体。随后,谭静母亲向全国征集律师,寻求法律帮助。消息经媒体报道后,全国多位律师应征,表示愿意为谭静母亲提供法律援助。谭静母亲证实,经过比较,她已经选定广州大学法学院的李伟副教授,全权负责帮助处理谭静事件中的有关法律问题。目前,她已经与李伟签订了正式委托协议。李伟表

示,受谭静母亲委托之后,他们已经组成了律师组,办理该案件。谭静的母亲表示,谭静事件发生后,她的精神压力一直非常大,天天失眠,她一直硬撑着才没有倒下。最后本着让谭静早日安息的想法,她和谭静的妈妈于4月25日前往广州市殡仪馆,将谭静的遗体火化。目前,她正准备将谭静的骨灰带回家乡安葬。李伟透露,他们已经准备对邀请谭静去酒吧饮酒的金小姐和将谭静带走的三名韩国男子提起民事赔偿诉讼。李伟说,从坠楼事件的整个过程来看,邀请谭静去酒吧的金小姐应当提醒、劝告谭静饮酒适量。在金小姐家里时,谭静已经处于醉酒状态,不应当

再次让谭静饮酒。而三名韩国人在谭静醉酒状态下将其带走,意味着要承担起看护、照顾的义务。“他们显然没有尽到这一义务。他们对于谭静的坠楼死亡有一定的过错,应当承担相应的民事赔偿责任。”李伟表示,目前他们已对涉案的几名韩国人的身份进行了核实,等材料齐备之后,将到法院递交诉讼材料,正式提起诉讼。得知谭静的母亲准备起诉一事后,涉事韩国男子金大龙(化名)表现得非常惊讶。他表示,要亲自打电话给谭静的母亲,核实了解有关情况。如果有可能,他还希望与谭静的母亲见面,当面了解情况。本报综合报道

通通有
www.tatoyou.net
都市健康
广告服务热线:63396000 67655128
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

中西医专治白斑病
河南仁济白癜风医院是研究治疗白癜风的权威机构,治疗白癜风采用国际先进技术“电脑全程操控黑色素细胞再生术”“基因转移术”和黑色素种植术,纳米、微创、一次性治疗,并结合北京中国中医白癜风医院及我院专家强强联合在治疗白癜风方面已取得巨大突破,不论病程长短、轻重、面积大小,均可一次种植七天见效,2-3个疗程康复,加中药巩固抗复发。
温馨提示:为迎六一献爱心未成人来我院治疗挂号费、专家诊查费全免,治疗费优惠50%,药费优惠10%。
咨询电话:0371-66613361
地址:城南路与紫荆山路交叉口西100米,郑州和平医院二楼皮肤科

雾鼻咽喉炎 中耳炎
河南省现代医学研究院是我省研究治疗鼻炎、咽炎、中耳炎的权威机构,省市医保定点单位,我院采用纯中药结合上海军医大、北京中国中医耳鼻喉防治中心的专业技术独创DZ疗法,该疗法无痛苦,无毒副作用,不会对黏膜造成破坏,药物深入病灶迅速起到消炎拔毒、促进细胞功能,提高免疫力减少感冒发生的特点,对治疗过敏性鼻炎、鼻窦炎、急慢性咽喉炎、扁桃体炎、打呼噜、中耳炎、耳聋耳鸣、头晕头痛等有非常好的疗效,愈后不易复发。
专家咨询电话:0371-65073208
地址:郑州市建设东路39号,河医立交桥向西30米路南即到河南省现代医学研究院一楼中医耳鼻喉科

阴茎短小特诊
我院男科治疗中心巨资引进德国大型男性功能治疗机,不手术,无创伤,快速治疗:阴茎短小、阳痿、早泄、男性功能减退。
5月1日--5月31日特邀上海男科专家会诊指导。电话:66339008
地址:郑州市凤凰路26号华康医院(原省军区专家医院)二楼男科科

皮肤顽癣有治了
“俊光牌银屑液”权威科技保证,科技项目奖获得者,国家科委评为全国先进水平。经韩俊光大夫30多年临床验证两万余例,康复后未发现复发者,纯中药制剂,安全可靠无毒副作用,是当今完全康复“银屑病”的最佳产品,同时本所系列产品,对白斑病、神经性皮炎、各种病毒、真菌、湿疹等,几十种常见皮肤病顽症,同样保证康复后不复发(也可签约)
0371-66375057 60128079 www.jgpifubing.com

治鼻炎咽炎一绝260元
专治各种鼻炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、中耳炎、咽炎、扁桃腺炎、本院采用纯中药局部注射疗法,一针见效,三针康复,不手术,无痛苦,愈后永不复发,请认准专家陈主任。承诺:不愈退款。专家热线:13733178003
地址:郑州市陇海东路汽车南站西200米华康医院耳鼻喉科1诊室